

回应，回响

始终与这座城市共同成长

我们时常想，记者的意义是什么？依然是对真相的追问，你们的诉说与坚持，有我们的倾听与坚守；依然是对心灵的关照，平凡的日子，因为我们的记录而闪着微光；依然是对现场的奔赴，不断还原最自然的生活状态……

从一张新闻纸扩展至强大的新媒体矩阵——我们不停赶路，又不断积蓄力量，像一颗树一样深深地扎进泥土，用共同的热忱，成就我们的回响。

凡夫俗子

可以说，我是伴随着《宁波晚报》生活的，它曾经是我的必需品，饭可以不吃，但《宁波晚报》每天必看，那怕是出差在外，漏下了，回来后也必须补看，从未间断。有一年动手术住院半个月，同事朋友来看望，我提出的唯一要求是“下次将《宁波晚报》给我带来”！只是自从有了智能手机后，虽对晚报的执着不如过去，但遇到重大“新闻消息”，我还是要找《宁波晚报》核对，以证明该新闻消息的真伪。

山川

作为《宁波晚报》的忠实读者，每天翻阅报纸获悉信息已经成为我的生活常态。感谢晚报送上的精神食粮！万期时间节点，令人感慨！真诚祝福晚报越办越好！我们相伴在一起！

三可

20年前，出了火车站与你邂逅，晚报是一个城市最有烟火气的朋友；10年前，进了天一广场与她邂逅，老婆是第二故乡最亲的亲人。

雅轩乐

23年前的国庆节前夕，由于工作的调动举家搬迁来到美丽的海滨城市——宁波，一次偶然的机会与《宁波晚报》相识、相知，也在接下来的工作和生活中让《宁波晚报》更好地陪伴自己及家人，渐渐地熟悉和认识这座美好而有温度的城市！我作为一名医务工作者为能更好地服务宁波、建设宁波而感到无比的骄傲与自豪！大爱宁波！《宁波晚报》我爱你！

闲了的丫仔

爷爷说过创刊开始就订了《宁波晚报》，印象中从小家里就有这份报纸，每次卖废品报刊类总是叠得整整齐齐半米高。爷爷的床头永远有它的影子，耳背的奶奶平时一副文盲样，但不需要老花镜每次拿到报纸必读第一页下面的天气预报。每年国庆前后老爷子乘541路到报社去订刊，这个习惯一直到他2018年去世。《宁波晚报》对于我家，不仅是一份宁波人的报纸，现在也是对老爷子老太太的回忆。

绿茶先生

从《宁波晚报》创刊至今，一直在自费订阅。有几年有好几种本地报刊可供选择，但一直没有放弃订阅，说起来好像有某种情结存在。我真的很希望我们的《宁波晚报》永远办下去，因为一个国际大都市不可能没有晚报，《宁波晚报》我会继续爱下去的！加油哦！

陈斌设计巢

结缘晚报源于每次关注晚报体育版，关于八一男篮的特别报道。那时候八一队就是宁波的代言人，八一精神也是我们宁波这个城市的精神，剪下每一期关于八一队的报道，留念每一个传奇瞬间！

天使

我与《宁波晚报》相遇是微信公众号，他提供给我宁波市发生的各项信息，特别是疫情期间得到消息更是及时雨，消除我们内心的焦虑，希望《宁波晚报》与时俱进传递宁波明天更美好的生活。

七画

宁波晚报第1275期，1998年8月24日出版的报纸在头版记录了我的工作，至今这份报纸仍收藏着。

赵锋

我是20多年前，一名从外地来宁波的新宁波人，那时每来宁波时必会买几份《宁波晚报》，印象中是3毛钱一份，带回大榭的工作单位与同事们分享阅读的快乐。时过境迁，我也买了新屋落籍宁波。祝愿心中的《宁波晚报》越办越好！也祝愿第二故乡宁波发展得更好！

落雪

结缘《宁波晚报》是在2000年，那时候随父母来宁波生活，小学上的后仓红星小学，父母在雅渡村开小店，然后家里有卖报纸，那时候大家了解新闻，都是通过报纸，《宁波晚报》正好也是家里卖的，下午放学回家，如果没有卖完，基本上我都会看，现在我家已经不开小店，不卖报纸了，但是《宁波晚报》的微博和微信还是有关，算是另外一种渠道了解宁波实时发生的事情，希望越办越好。

露露语霖

心系寻常百姓，可读可用可亲。一直以来，《宁波晚报》以其不变的办报宗旨与这座城市共同成长，与宁波百姓相知相惜。变的是，《宁波晚报》随着时代的进步不断地在改版，使报纸内容更加充盈；不变的是，油墨味的报纸依旧是我茶余饭后的首选读物。衷心祝《宁波晚报》越办越好，更期待今后《宁波晚报》的华丽蜕变，给读者带来更多的视觉享受。

回忆似水流年

初识晚报时，我所在的周围还是一片荒芜，转眼多年，和《宁波晚报》一起见证楼高了，路宽了，灯亮了，生活好了，祝福《宁波晚报》越办越好，办民众贴心的传媒，办民众喜爱的报纸！

吃粽子的大橘

小学每次开学，家里的报纸都被拿来给我们包书皮，印象最深的就是，“宁波晚报”的大字正正方方的包在了语文书的封面，外公说这样子特别像个有文化的，哈哈哈哈哈……

jujulylyly(吴任帆)

来甬3年多，回顾关注《宁波晚报》3年多的时光，公众号里的近2000篇文章几乎每一篇都有阅读过。最吸引我的除了每隔几天就会发布的宁波好人好事外，偶尔的助农文章我也会点开下单，疫情通报和重要提醒更是字字句句仔细阅读。我希望在未来的无数个10000天里，《宁波晚报》依然在保持初心和使命，继续关注民生和民情的同时，越办越好！

eAlu

小时候跟着爷爷一起读报纸，爷爷念，我听着。那时候我们家定了《宁波晚报》每天都有一个叔叔骑着自行车来送。现在爷爷老了，我依旧每年给他定了《宁波晚报》，周末了，陪着爷爷一起看报纸，现在换我念给爷爷听啦。爷爷带着老花镜，边看边听我讲述报纸的大新闻。那一刻，仿佛看到小时候的时光。岁月静好。

朱朱妈

13年前，我刚到宁波就认识你，那时你在报刊亭，在纸香油墨里每日相见。13年后，谢谢你依然在，通过手机、网络和纸端，陪我走过春夏秋冬。

站立着

有一个晚报五周年的纪念品珍藏到今天，学生时代来参加过后报杯足球赛，工作了带着社区里的孩子来参加晚报杯足球赛，通过晚报热线维护过权，希望晚报能一直陪伴我们。

欢心

爸爸是一位投递员，这是爸爸工作的地方，小时候只知道他不论严寒酷暑暴雨骄阳，总会第一时间把报纸交给每一位读者手中。爸爸是平凡的，但是这样坚持一贯如一的精神也激励着我。

一大碗菜泡饭

1995年在西凤商场一楼，自助投币买过《宁波晚报》，5毛一份，从那时和晚报结缘，参加工作后经常向晚报投稿，前后录用几十篇“豆腐干”，有两年被评为晚报年度优秀通讯员，也得到了单位的嘉奖。在那时得到了晚报老师的许多帮助，让我在工作之余得到了“爬格子”的乐趣，缘分继续，晚报越办越好！

梧桐听雨

依稀记得我看到的第一份《宁波晚报》是我妈妈从单位带回来的，那时虽然不是当天的报纸，但我还是看得津津有味，多年以后开始工作，订的第一份报纸也是《宁波晚报》呢！

零。

记得小时候，外公每天都会戴着眼镜坐在书桌前认真研读《宁波晚报》，用笔记下报纸上发生的大事小事。转眼间十几年过去了，外公也雪鬓霜鬟，九十多岁的老人每天还会坚持看时事新闻。

周宇

人生中第一次登上《宁波晚报》居然就是自己国庆期间的单车婚礼，是《宁波晚报》的报道让我们的小故事得到巨大的传播量，一时之间轰动全城，也让我们的婚礼变得尤为有意义、铭记一生。祝福《宁波晚报》越办越好！

Rosa

与《宁波晚报》的相遇在一篇关于房子的文章中，文笔细腻朴实，非常喜欢。感谢《宁波晚报》的一直陪伴，希望《宁波晚报》越来越好，越来越受到大家欢迎，为大家带来更多美好幸福的回忆，传递更多温暖的宁波故事。

深蓝水族

小时候经常看到大人们拿着报纸在看，随着时代发展，大家拿着手机看报纸，《宁波晚报》总能及时提供很多的信息给我们，希望它越办越好，越来越多的人观看新闻，增长见识。

bk4t6r

10000份，不仅仅只是个简单的数字，更是一个里程碑，是一代又一代人的珍藏的回忆。《宁波晚报》是父辈眼里最可靠的信息渠道，是童年里人手一份的家庭必备，是街头巷尾的叔叔阿姨茶余饭后的谈资，是一幕幕一段段故事的定格，数字化可以替代纸质，却无法代替情怀，祝福《宁波晚报》，期待与你一起见证沧海桑田，见证一座城市的成长和蜕变！

玫瑰

还记得大学毕业后刚来这座城市，关注前两个公众号就是宁波晚报和宁波民生e点通。宁波晚报是我每天必温习的“功课”，是我单独在宁波获得的动态和关怀的给予，是下班后心灵的慰藉。特别是有时候小编还会幽默地回复，加深了对这座城市的情愫。现在在宁波有了家有了娃，也要感谢这座城市和这座城市付出的你们，让我有了这辈子都忘不了的珍贵回忆。

